



2021.6.8 星期二

责编 徐建光 美编 牛效慧 校对 裴秀玲 联系电话:8222132

太原晚报

05版

高考首日

我市交警救助考生35名



图为爱心助考车队随时等待应对突发状况。全媒体记者 柴杰梁 摄

本报讯(记者 张晋峰)本该在省实验中学解放路校区考试的考生,却跑到了晋阳街校区考点;家住三给村的考生赶到成成中学考点后,才发现没带准考证……6月7日高考第一天,我市交警共救助了35名遇到困难的考生。

当天上午8时20分许,男考生小毕向正在成成中学校门前疏导交通的迎泽一大队民警求助称,他刚刚才发现没带准考证,而他家住三给村附近。因往返路程较远,正常情况下,小毕极有可能耽误考试,民警了解情况后,立即驾驶摩托车拉着小毕一路风驰电掣去取准考证。指挥中心接到汇报,协调沿途各大队民警开启绿波带保障通行。在大家的共同努力下,民警于8时54分及时将小毕送回到考点。

几乎是在小毕向迎泽一大队民警求助的同时,已赶到省实验中学晋阳街校区的考生小杨,发现自己

的考场其实是在省实验中学解放路校区,赶紧向龙城铁骑民警求助。先是警用摩托,后又换乘警车,在指挥中心调度下,民警仅用了15分钟,便将小杨安全送到了位于解放路的考场。

有忘带证件的,有走错考场的,也有家长的车被堵的。当天上午8时15分,一位家长着急地找到正在西矿街西中环口太原20中门前疏导交通的万柏林一大队民警求助称,孩子要去杏花岭一中考试,可自己的车却被一辆车堵住,且车上没有留联系电话。了解情况后,民警及时将这名考生送到了考点。

高考首日,我市交警共救助考生35名,集中送考3782人。交警介绍,因考试期间采取了单双号限行、学校调课等措施,当天全市交通整体平稳,只有个别路段车流量较大。同时,提醒广大考生出门前要检查考试用品,遇到困难及时求助。

绿色通道补办证件

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)6月6日,公安万柏林分局和平北路派出所、和平南路派出所开启绿色通道,先后为4名考试前丢失身份证件的考生补办了证件。

当天中午12时10分,辖区居民龙先生向和平北路派出所电话求助称,其子小龙马上要参加高考,可刚刚才发现身份证不见了。

正在休息的户籍民警闻讯,立即赶回派出所,为小龙补办了证件。

当天下午,和平南路派出所辖区居民戚先生电话求助,其子小戚的身份证丢失,但第二天就要参加高考了。由于小戚的户籍在河南省,民警立即与河南警方联系,又派专人审核办理,及时为小戚办妥了身份证件和居住证。

戚先生刚刚拿到儿子的证件,同样丢失身份证件的考生小田和小白又相继来到派出所,民警又及时帮助补办了证件。

爱心接力加急办证

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹 赵冠芳)6月6日,高考前一天,杏花岭派出所、坝陵桥派出所先后为两名考生加急补办了身份证件。

当天傍晚6时许,高考生小韦向杏花岭派出所求助称,当天下午看完考场再次收拾考试用品时,怎么都找不到身份证件了。好在,杏花岭派出所提前做好了护考准备,全天候在岗的户籍民警尚仙玉立即启动应急预案,第一时间将信息上报。

随即,公安杏花岭分局、市公安局和省公安厅制证中心级联动,傍晚6时10分受理补领申请,10分钟内完成审批,制证中心于傍晚6时30分开始制证,傍晚6时45分,小韦和父母赶到

省公安厅制证中心时,身份证已经在晾晒中。

几乎同一时间,市民王先生急匆匆来到坝陵桥派出所求助称,马上参加高考的女儿小王找不到身份证件了。经了解,小王在一家培训机构复习时发现身份证丢失,拨打110报警后,鼓楼派出所民警正在帮忙寻找。

得知立即就能补办身份证件,王先生赶紧通知女儿,鼓楼派出所民警将孩子送到坝陵桥派出所后,户籍民警将小王的制证信息上传,小王也及时领到了新身份证件。

当天,杨家峪派出所也开通绿色通道,为两名身份证有效期满的高考生快速办理了新身份证件。

东安路片区节能改造“加速度”

本报讯(记者 李涛)6月7日消息,党史学习教育以来,市住建局结合“我为群众办实事”实践活动,深入一线察民情访民意,及时协调解决居民最关心的问题,为东安路片区既有居住建筑节能改造提速。目前,东安路片区(一期)节能改造已全部完工,二期项目正在顺利推进中,改造后室内可实现冬暖夏凉,大幅提升居住舒适度。

迎泽区东安路片区的节能改造内容,包括窗户更换施工、外墙保温施工、屋顶保温防水施工等20道改造工序。接到任务后,市住建局立即启动联动机制,自开工以来,局领导多次带领相关部门负责人到东安路现场办公,协调解决施工存在的问题,为顺利完成改造扫清障碍。改造过程中,有专人在

现场负责,每日上报施工进展情况,结合东安路老旧小区改造,和迎泽区政府上下联动,及时对住户提出的问题现场解决、全力配合、保障施工顺利实施。目前,东安路片区改造的一期项目全部完工。

该片区的二期节能改造工程现已开工,共77栋住宅楼30余万平方米,涉及居民3897户。目前,现场摸排及窗户测量工作已经完成,同时外墙保温已开工20栋楼,窗户更换累计完成100余户。

下一步,在党史学习教育中,市住建局将继续把群众急难愁盼的事当头等事来做,采取过硬的举措,把“问题清单”变为“销号清单”,让群众能够得到实惠,真正做到学党史,悟思想,办实事,开新局。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

国家安全知识百问

如何理解国家安全布局的系统性?

国家安全不是多个领域安全的简单叠加,而是一张布满有机链条的网络,环环相扣,哪一个环节、领域出现问题,都会影响、波及整个国家安全。事实表明,不同领域的安全相互联系、相互影响,而且在一定条件下是可以相互转化的,具有传导效应和联动效应。维护国家安全,不能“一叶障目,不见泰山”,不但要维护各个领域的安全,也要维护整体和系统的安全。

皮肤问题 免费试用

进入夏天,有的人因为身患皮肤病不好意思露皮肤,不得不穿上长袖衣服。皮癣湿疹等皮肤病常年都在治疗,但病情却总是反复……如果您有这种很闹心的疾患,不妨试试“张一招肤康冷敷凝胶”。

“张一招肤康冷敷凝胶”是经过国家食品药品监督管理局备案的“械字号”产品(陕渭械备20170015号),针对湿疹、皮炎、癣症、过敏皮肤病引起的瘙痒,费用经济,越来越受欢迎。

提示:出现皮肤瘙痒忌用手抓挠,以免造成皮肤损伤或加重瘙痒症状。大家要合理搭配好日常饮食,加强运动,放松心情,保持良好生活习惯,保证充足的睡眠、规律的生活。

咨询电话:0351-2157505

地址:陈一堂(胜利桥东美特好超市南门往东30米,38路公交车始发站旁)

陕械广审(文)第240301-01198号 禁忌内容或者注意事项详见说明书
请仔细阅读说明书或者在医务人员的指导下购买和使用 广告